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ANUNȚ SELECȚIE CADRE DIDACTICE 

În cadrul subproiectului 

Prin educație, sport și sănătate, pentru un viitor de succes! 

Anul  al III –lea de proiect (01.10.2020-30.09.2021) 

 

Liceul cu Program Sportiv Roman, jud. Neamț anunță  lansarea procedurii de selecție  a cadrelor 

didactice pentru  subproiectul Prin educație, sport și sănătate, pentru un viitor de succes! la 

activităţi  pedagogice și remediale la disciplinele de bacalaureat cât și activități extracurriculare . 

Obiectivul general:  Creșterea cu 6% a ratei de promovabilitate a examenului de bacalaureat, 

în vederea continuării studiilor terțiare și a inserției pe piața muncii. 

Principalele obiective specifice ale proiectului “Prin educaţie, sport şi sănătate, spre un viitor de 

succes” sunt: 

OS 1- Creşterea cu 6% a procentului de promovare la examenul de bacalaureat pentru 530 de 

elevi din clasele a IX-XII-a, prin intermediul a 760 de ore cu activităţi pedagogice, remediale 

şi de suport educaţional; 

  OS2- Creșterea cu 2,2% a numărului de elevi înscrişi la examenul de bacalaureat, într-o 

perioadă de 4 ani; 

  OS 3 –Diminuarea cu 2% a ratei absenteismului şi a abandonului şcolar la nivelul unităţii de 

învăţământ pentru o perioadă de 4 ani;  

  OS 4- Îmbunătăţirea competențelor specifice la limba română, istorie şi geografie  la un 

număr de aproximativ 530 de elevi, pentru promovarea examenului de bacalaureat; 

 OS 5- Optimizarea competențelor de comunicare, colaborare, civice, de autocunoaștere și de 

orientare școlară și profesională a grupului ţintă, într-o perioadă de 4 ani; 

   OS 6- Creşterea cu 15% a numărului de elevi participanţi la activităţile extraşcolare în patru 

ani de proiect; 

  OS 7- Îmbunătăţirea bazei materiale prin dotarea cu tehnologie digitală, o platformă 

didactică cu mijloace de învăţare on-line utile pentru 530 elevi. 

 

Cadrele didactice din cadrul L.P.S. care doresc să fie angajate în acest proiect vor depune 

cerere si declaratiile conform procedurii (anexele1-4), scrisoare de intentie, copie dupa 

diploma de licenta, copie dupa C.I. , până la data de 12.10.2020. 

Posturile pentru care se organizează selecția acdrelor didactice din liceu  sunt următoarele: 

1. Expert în activități pedagogice și remediale: limba și literatura română-5 posturi 

2. Expert în activități pedagogice și remediale: istorie-1 post 

3. Expert în activități pedagogice și remediale: geografie-1 post 

4. Expert în activități pedagogice și extracurriculare: disipline socio-umane, consiliere 

psihologică-2 posturi 

5. Expert administrare platforma E-learning -1 post 

 

CERINȚE SPECIFICE: 
-CADRU DIDACTIC TITULAR/ PENSIONAR, CU MINIM GRADUL DEFINITIV ȘI EXPERIENȚĂ ÎN 

DERULAREA ACTIVITĂȚILOR PEDAGOGICE/ REMEDIALE/ EXTRASCOLARE. 

-DISPONIBILITATE LA ACTIVITĂȚILE PROIECTULUI ÎN PERIOADA 01.11.2020- 30.09.2021 

REZULTATELE SELECȚIEI VOR FI ANUNȚATE ȘI AFIȘATE PÂNĂ LA DATA DE 31.10.2020 LA AVIZIER SI 

PE SITE-UL LICEULUI. 
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